
 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΠΑ.ΣΟ.Κ -ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 

Παρασκευή, 13 Ιουνίου 2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη. 

 

Θέμα: «Θανατηφόρα»  η υποστελέχωση του ΕΚΑΒ Βοιωτίας. 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Την  Δευτέρα 31 Μαρτίου 2025, στη Θήβα, 63χρονος πολίτης, έχασε τις αισθήσεις του. 
Προσέτρεξαν σε βοήθεια διερχόμενοι ιδιώτης ιατρός και πολίτες,  κατω από βροχή, τον 
σκέπασαν με κουβέρτα ενω είχε ιδιαίτερά αδύνατους  σφυγμούς.  Κλήθηκε το ΕΚΑΒ, 
κλήθηκε η ΕΛΑΣ, πλην όμως δεν υπήρξε καμία άμεση ανταπόκριση, με αποτέλεσμα  να 
αφήσει την τελευταία πνοή του στο πεζοδρόμιο, μπροστά στα έντρομα μάτια 
συμπολιτών του, αφήνοντας σοκαρισμένη όλη την πόλη. Μεταφέρθηκε στο 
Νοσοκομείο των Θηβών μεσω γραφείου τελετών. 

Την Δευτέρα 17 Μαρτίου 2025, στην Λιβαδειά, ένας 50χρονος πολίτης, με σοβαρό 
τραύμα στο κεφάλι, διακομίσθηκε στο Νοσοκομείο Λιβαδειάς με ιδιωτικό 
επαγγελματικό όχημα τύπου VAN, αφου τοποθετήθηκε σε ειδικό φορείο που διαθέτει 
η πυροσβεστική, καθώς δεν υπήρχε διαθέσιμο ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ, ενώ  
χρειάστηκαν αρκετές ώρες παραμονής στο νοσοκομείο Λιβαδειάς, μέχρι να βρεθεί ΜΕΘ 
σε νοσοκομείο των Αθηνών που να μπορεί να υποστηρίξει τη σοβαρότητα του 
τραυματισμού. 

Τα ανωτέρω περιστατικά αποδεικνύουν την εμφανή και προβληματική  αδυναμία του 
ΕΚΑΒ στην Βοιωτία, να ανταποκριθεί στις κλήσεις των πολιτών, εξαιτίας 
υποστελέχωσης και των σημαντικότατων ελλείψεων σε ασθενοφόρα οχήματα. 

Επειδή, οι ελλείψεις και η υποστελέχωση των Γενικών Νοσοκομείων Θήβας και 
Λιβαδειάς έχουν επανειλημμένα τονιστεί με κοινοβουλευτικές παρεμβάσεις- Ερωτήσεις 
προς το αρμόδιο Υπουργείο. 

Επειδή, τα ως άνω τραγικά περιστατικά δεν είναι τα μοναδικά που έχουν σημειωθεί 
εξαιτίας του τρόπου λειτουργίας και στελέχωσης του ΕΚΑΒ και της προφανούς 
αδυναμίας υποστήριξης με το υπάρχον δυναμικό. 
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Επειδή, ο αρμόδιος Υπουργός Υγείας, δεσμεύθηκε (18 Μαρτίου 2025) για να ενισχυθεί 
το ΕΚΑΒ στη Βοιωτία, οι Τομείς Λιβαδειάς και Θήβας, με ακόμα 2 ασθενοφόρα και με 
το αντίστοιχο προσωπικό. 

Επειδή, με την εφαρμοσμένη πολιτική της Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας ζούμε 
σε «παράλληλο σύμπαν» σε σχέση με την κατάσταση που επικρατεί στο ΕΣΥ. Από τη 
μια, το «ιδεατό περιβάλλον» που σύμφωνα με την κυβέρνηση επικρατεί στο Ε.Σ.Υ. και 
από την άλλη η οδυνηρή πραγματικότητα, αυτό που βιώνουν καθημερινά οι πολίτες. 

Επειδή η περιοχή της Βοιωτίας, θα έπρεπε να καλύπτεται επιχειρησιακά τουλάχιστον 
απο  5 ασθενοφόρα ανά 24ωρο ώστε να καλύπτονται αφενός  οι ανάγκες του νομού, 
με μεγάλες βιομηχανικές εγκαταστάσεις, στρατόπεδο, φυλακές, δομές μεταναστών, 
της εθνικής οδού και αφετέρου οι διακομιδές ασθενών σε τριτοβάθμια νοσοκομεία της 
Αθήνας. 

Επειδή η Δημόσια Υγεία απαιτεί μόνιμες λύσεις, που αφορούν αφενός στις άμεσες και 
αναγκαίες προσλήψεις και αφετέρου στην κάλυψη με υλικοτεχνικές υποδομές και μέσα. 

Επειδή οι υπ΄αριθμ. πρωτ. 5486 από 19.05.2025 και 4419 από 2.04.2025 παραμένουν 
αναπάντητες. 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

1. Σε ποιές ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, ώστε να επιλυθούν τα παραπάνω 
προβλήματα ελλείψεων του ΕΚΑΒ στους Τομείς Λιβαδειάς και Θήβας; 

2. Σε τι στάδιο υλοποίησης βρίσκεται το υποσχεθέν από τον Υπουργό Υγείας  
χρονοδιάγραμμα ενίσχυσης του ΕΚΑΒ Βοιωτίας καθώς και οι Τομείς Λιβαδειάς 
και Θήβας, με ακόμα 2 ασθενοφόρα και με το αντίστοιχο προσωπικό; 

3. Σε ποιές ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, προκειμένου να στελεχωθεί και να 
σταματήσει η περαιτέρω υποβάθμιση των  ΓΝ Θήβας και ΓΝ Λιβαδειάς, καθώς 
και για να απολαμβάνουν οι ασθενείς υψηλού επιπέδου, σύγχρονες, δημόσιες 
και δωρεάν υπηρεσίες υγείας;  

4.  Γιατί δεν υπήρξε κάλυψη παροχής άμεσης βοήθειας των δυο ανωτέρω 
αναφερόμενων περιστατικών; 

5.  ‘Έχετε προβεί σε ενέργειες ελέγχων, πότε και σε ποιές για την διερεύνηση 
ευθυνών, όσον αφορά τα δυο περιστατικά στην Λιβαδειά και στην Θήβα με την 
τραγική κατάληξη, λόγω αδυναμίας παροχής άμεσης βοήθειας;  

6. Πώς εξετάζει το Υπουργείο να αντιμετωπιστούν οι καθυστερήσεις του ΕΚΑΒ σε 
επείγοντα περιστατικά, ιδίως σε απομακρυσμένες περιοχές, όταν δεν μπορούν 
να ανταποκριθούν ούτε  μέσα στις ίδιες τις πόλεις της Θήβας και της Λιβαδειάς;  
 

 
 

Οι ερωτώντες Βουλευτές  
 

Γιώργος Β. Μουλκιώτης 

Ιωάννης Τσίμαρης  



 

 

 

 




